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Дякуємо кожному, хто поділився своїм ідеальним
поєднанням для відпочинку з Сантіжен®😎

З 27 КВІТНЯ ДО 10 ТРАВНЯ 2026 Р.
ПРОЙШОВ БЛІЦ-КОНКУРС 

“САНТІЖЕН® - ВЕСНЯНИЙ ТАНДЕМ”

Всі учасники, чиї роботи відповідали умовам конкурсу,
отримали 20 балів, а 3 найкреативніші роботи, за версією

журі Provisor Club, отримали СУПЕР-ПРИЗИ!

Ми отримали 58 креативних робіт, сповнених весняного
настрою, яскравих емоцій та натхнення. Кожен допис по-

своєму передавав атмосферу легкості, активності та турботи
про комфортне самопочуття у теплий сезон.

У межах конкурсу учасники ділилися атмосферними фото та
власними ідеями ідеального поєднання для активної весни — від

пікніків і подорожей до прогулянок, спорту й відпочинку на природі.



ПАВЛЮК КАТЕРИНА,ПАВЛЮК КАТЕРИНА,
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ВВІІТТААЄЄММОО  ППЕЕРРЕЕММООЖЖЦЦІІВВ!!ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ!

Набір для пікнікуНабір для пікнікуНабір для пікніку

Набір для грилюНабір для грилюНабір для грилюВаліза для подорожейВаліза для подорожейВаліза для подорожей



РРООББООТТИИ  ППЕЕРРЕЕММООЖЖЦЦІІВВ!!РОБОТИ ПЕРЕМОЖЦІВ!
Кишечник — це сад. Але замість квітів там
живуть бактерії. Сантіжен® — це команда
найкращих садівників (пробіотики) +
добриво для них (пребіотики). Сантіжен®:
Ідеальне поєднання для квітучого здоров'я!

Павлюк Катерина м. Вінниця

Сантіжен® — ідеальне поєднання
пребіотика і пробіотика: коли свято
на столі — а баланс всередині.

Акулініна Альона м. Запоріжжя

Дорога завжди дарує нові емоції,
знайомства та яскраві враження, а чашка
ароматної кави додає особливого затишку в
будь-якій подорожі. Ранок у дорозі з
улюбленим напоєм, краєвиди за вікном, 

Старих Марина м. Харків

цікава книга і передчуття нових пригод —
саме такі моменти роблять відпочинок
незабутнім. Для мене справжній комфорт —
це гармонія між активними відкриттями та
маленькими приємними деталями, які
створюють атмосферу тепла й радості. Саме
тому у подорожі книга та кава — моє
ідеальне поєднання для відпочинку.
Сантіжен® — ідеальне поєднання, яке дарує
баланс між активним життям і гарним
самопочуттям.



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!

Сантіжен® — ідеальне поєднання смаку
пригод і комфорту без зупинок.✨

Бондаренко Альона м. Хмільник

Сантіжен® - ідеальне поєднання пре- та
пробіотиків, які формують єдине ціле
корисної мікрофлори і боряться з
неприємними симптомами під час
прийому антибіотиків. А я і гори - це
весняний тандем, де ми формуємо
гармонію, гарний настрій, а гори додають
мені сил і впевненості, бо якщо я
піднімуся на вершину, то і подолаю будь-
які перешкоди на своєму шляху!

Власенко Ольга м. Одеса

Сантіжен® - ідеальне поєднання
моря, сонця і корисної мікрофлори

Зінченко Оксана м. Чернігів



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!

Дачний сезон офіційно відкрито!
Аромат диму, соковитий шашлик
прямо з вугілля та повний релакс
під спів пташок. Щоб жоден
"тяжкий" момент не зіпсував цей
вікенд, я обираю комфорт для
травлення. Природа, м’ясо і
Сантіжен® — ідеальне поєднання
для ідеальних вихідних.

Челик Ірина м. Березне

Сантіжен® — ідеальне поєднання науки
та природи на варті вашого здоров’я

Павленко Тетяна м. Хмільник

САНТІЖЕН® — це ідеальне поєднання,
як вихідний день, шашлик і кумедний
пес.

Шевцова Марина м. Кривий Ріг



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!

Моє ідеальне поєднання для комфортного
відпочинку — це пікнік і близькі люди поруч. У світі,
де всі постійно кудись поспішають, саме такі
прості моменти стають по-справжньому цінними.
Живе спілкування, щирий сміх і можливість бути
поруч без зайвих слів — це те, що не замінять
жодні плани чи речі. Саме зараз такі миті —
найцінніші, що є у нас, бо вони залишаються в
пам’яті як тепло і підтримка. Це про баланс: між
відпочинком і турботою про себе, між емоціями і
самопочуттям. Коли всередині легко — ще більше
хочеться насолоджуватись кожною миттю разом.
Сантіжен® — ідеальне поєднання турботи про
здоров’я, легкості самопочуття та моментів, які
справді мають значення.

Попович Анастасія м. Бровари

Сантіжен® - ідеальне поєднання
роботи з відпочинком, де можна не
думати ні про що.

Шпирналь Оксана м. Бурштин

Активний сезон неможливий без
смачного грилю! Моє ідеальне
поєднання для відпочинку — це
вогонь, свіже повітря та впевненість
у легкості травлення завдяки
САНТІЖЕН®. САНТІЖЕН® —
ідеальне поєднання для вашого
активного сезону!

Бордічук Людмила м. Чернівці



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!

Сантіжен ®- ідеальне поєднання для
подорожей з дитиною!

Котелевська Вiкторiя м. Харків

САНТІЖЕН® - ідеальне поєднання
гармонії в організмі з незабутніми
враженнями від комфортного
відпочинку та спілкування з
природою!

Соколова Галина м. Запоріжжя

САНТІЖЕН® — ідеальне поєднання
муркотіння поруч і дороги, що веде до
мрій!

Тананайська Ірина м. Запоріжжя



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!

САНТІЖЕН® — ідеальне поєднання
красивих моментів, легкості та
відпочинку без зайвих турбот!

Софієнко Анастасія м. Чернігів

Сантіжен® - ідеальне поєднання, яке
стане у нагоді при зміні харчування! У
подорож сміливо ти рушай і
Сантіжен® з собою май! Фотоапарат з
собою прихопи і гарні моменти ти
збережи. А щоб з кишківником не було
проблем в нагоді стане Сантіжен®!

Кравчук Ольга м. Ковель

Сантіжен® - це ідеальне поєднання, а
подорож це теплий чай і комфортний одяг
та зручне взуття!

Маслиган Христина м. Пустомити



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!

САНТІЖЕН® — ідеальне поєднання
маршруту мрії та відчуття легкості щодня!

Попович Неля м. Іршава

Там, де закінчується дорога для авто -
починається справжній відпочинок.
Трохи керма, трохи педалей і ти вже
серед тиші лісу, де дихається глибше й
думається легше. А САНТІЖЕН® -
ідеальне поєднання, щоб забути про
незручні проблеми і просто
насолоджуватися відпочинком.

Ломака Наталія м. Рівне

Сантіжен® — ідеальне поєднання для
комфортного животика дитини й
спокою мами.

Єресман Софія м. Стрий



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
САНТІЖЕН® —ідеальне поєднання
іновацій, якості та турботи про ваше
здоров'я щодня!

Гамова Ганна м. Черкаси

Сантіжен® - ідеальне поєднання
впевненості та комфорту в животі під
час подорожі. Найбільше в дорозі мені
подобається читати. Якщо з собою є
цікава книга, то дорога буде швидкою і
легкою. Але звісно ж в подорожі
хочеться спробувати багато смачної
нової їжі , тому завжди при собі є
Сантіжен®. З ним я не хвилююсь про
можливі наслідки.

Смиженко Інна м. Дніпро

САНТІЖЕН®— ідеальне поєднання
перезавантаження та легкості.

Воробей Катерина м. Кропивницький



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Сантіжен® — це ідеальне поєднання 4
видів пре- та пробіотиків, які сприяють
балансу кишкової мікрофлори,
підвищують імунітет та допомагають при
розладах шлунково-кишкового тракту.
Сантіжен®, рюкзак та окуляри — це
ідеальне поєднання здорового
кишківника та чудової весняної подорожі
й відпочинку. Рекомендую всім!

Носик Ольга м. Запоріжжя

САНТІЖЕН® — ідеальне поєднання турботи
про себе навіть у найактивніші дні.

Мартинюк Анастасія м. Луцьк

Сантіжен® - це ідеальне поєднання
пробіотиків та пребіотиків для підтримання
налагодженого функціонування травної
системи. Це буквально система “під ключ”
для мікрофлори: один компонент заселяє
корисні бактерії, інший — одразу їх “годує”. І
це дуже актуально влітку, коло з'являється
багато свіжих фруктів, особливо коли
збирати їх це уже більше ніж просто
задоволення. В такому випадку комплекс
корисних бактерій стає у нагоді, і якщо
вживати їх разом то бактерії краще
приживаються, швидше відновлюється
баланс мікрофлори, зменшується бродіння
і газоутворення після фруктів.

Воронка Надія м. Львів



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!

Сантіжен® - ідеальне поєднання для гри
в футболна свіжому повітрі і смачної їжі!

Калінчук Ольга м. Луцьк

Сантіжен® - ідеальне поєднання
гармонії і балансу в кишківнику, яке не
потрібно пояснювати, його відчуваєш!

Шмиріна Вікторія м. Харків

Сантіжен® ідеальне поєднання! як Інь
і Янь баланс й єднання! Як пробіотик
життю сприяє, як пребіотик своє
захищає!

Прийменко Любов м. Львів

САНТІЖЕН® - ідеальне поєднання
яскравого сонця та дбайливого захисту!

Лавриненко Лілія м. Павлоград



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
САНТІЖЕН® — ідеальне поєднання
дороги й мотоцикла: коли кожен
поворот відкриває нові краєвиди, вітер
говорить голосніше за думки, а свобода
вимірюється не кілометрами, а
відчуттями. Тут ти не просто їдеш — ти
живеш моментом.

Мельник Марта м. Рівне

Сантіжен — ідеальне поєднання турботи
про мікрофлору та щоденного комфорту.

Свірдан Ірина м. Первомайськ

Сантіжен® - ідеальне поєднання, яке
створює потужну синергію діючих 

Кіпер Тетяна м. Вінниця

речовин. Потрійна дія на організм відновлення екобалансу кишкової флори,
нормалізація травлення і активація імунітету. Якщо приймаєш Сантіжен®, то
можна не боятись розладів травлення в будь-яких ситуаціях нехай це буде
прийом антибіотиків, подорож чи смачненький шашличок з лавашем на
природі. Із Сантіжен® я не боюсь відпочивати і насолоджуватись життям.



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!

Моє ідеальне поєднання для літнього
відпочинку — це стиль і турбота про себе!
Солом’яний капелюх дарує тінь і додає
особливого шарму, а крем із SPF —
надійно захищає шкіру від сонця навіть у
найспекотніші дні. Разом вони створюють
той самий комфорт, коли можна
насолоджуватися пляжним відпочинком
без зайвих переживань. Не забувайте:
сонцезахист — це must-have не лише на
пляжі, а й щодня влітку і профілактика
фотостаріння шкіри цілий рік. САНТІЖЕН®
та САНТІЖЕН ФОРТЕ® - ідеальне
поєдняння для підтримки гармонійного 

Коровіна Діана м. Новомиргород

САНТІЖЕН® — ідеальне поєднання, коли
замість зайвого — тільки найважливіше.
Квитки є! Настрій є! Поїхали!!!

Березінська Наталія м. Високопілля

САНТІЖЕН® — ідеальне поєднання -
сонця, яке тримаєш, і подорож, яку
обираєш!

Смірнова Олена м. Високопілля

балансу: мікрофлора отримує необхідну підтримку, а організм — стабільність і
легкість в кожному дні, в будь-якій точці земної кулі.



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!
Сантіжен® - ідеальне поєднання
пребіотика та пробіотика. Сантіжен®
вживай про діарею і дисбактеріоз
забувай! Ліки надійні для всієї родини,
з Сантіжен® вихідні і відпочинок на
вищому рівні

Тумік Ірина м. Стара Вижівка

САНТІЖЕН® —ідеальне поєднання
мистецтва в кишені та мистецтва
перед очима.

Горголь Ольга м. Полтава

Сантіжен® — ідеальне поєднання для
тих, хто звик виходити за рамки, а не з
ритму!

Шалаєва Наталя м. Кропивницький



РРООББООТТИИ  УУЧЧААССННИИККІІВВ!!РОБОТИ УЧАСНИКІВ!

Ідеальне поєднання для мене — це тиша лісу
та його щедрі дари . Після насиченого тижня
в аптеці, серед людей, ритму і
відповідальності, найбільше хочеться одного
,втекти туди, де спокій. Де чути лише шелест
листя, де думки стають ясними, а душа
відновлюється. Ліс — це моє
перезавантаження. Моє місце сили . А його
дари це приємний бонус для мене . І саме
тут я знаходжу баланс: природа дарує
гармонію, а Сантіжен® допомагає
підтримати комфорт у кишечнику та
підтримує імунітет при мікробних інфекціях.
Сантіжен® — ідеальне поєднання
пробіотиків та пребіотиків, які допомагають
підтримувати мікрофлору кишечника,
особливо в період стресу, зміни харчування
чи після прийому антибіотиків.

Старченко Леокадія м. Луцьк

САНТІЖЕН® - ідеальне поєднання
теплих зустрічей, відпочинку на природі
та комфорту для себе.

Тхорецька Тетяна м. Вінниця

Сантіжен® - ідеальне поєднання з
відпочинком (собливо літом), щоб
шлунково - кишковий тракт тебе не
підвів.

Євтушенко Лілія м. Рівне
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Сантіжен® - це ідеальне поєднання
живих корисних бактерій з харчовим
середовищем для цих бактерій, яке
сприяє їх росту та активності. Працюючи
разом набагато ефективніше, ніж окремо
вони зміцнюють імунітет, покращують
травлення, допомагають відновитися
після антибіотиків. Так можна сказати, що
САНТІЖЕН® - це ідеальне поєднання
здорового ЖИТТЯ, сповненого працею,
активністю, спортом з ВІДПОЧИНКОМ,
сповненим цікавими подорожами,
затишними посиденьками з друзями та
спілкуванням з близькими.

Філіппова Ганна м. Запоріжжя

«САНТІЖЕН® — ідеальне поєднання — це
валіза і кепка. Коли попереду — подорожі,
сонце, яскраві емоції та нові відкриття.»

Слободянюк Аліна м. Дніпро

САНТІЖЕН® — ідеальне поєднання
дороги, ароматної кави та солодких
моментів, які роблять кожну подорож
по-справжньому затишною!

Шейченко Оксана м. Львів
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Літо на порозі - Сантіжен® у допомозі.
Коли в животі починається буря, коли
переїм і в животі заштормить - є
помічник, що зараз врятує - Сантіжен®.
Сантіжен® - ідеальне поєднання для
відновлення мікрофлори кишківника,
комбінація пребіотиків та пробіотиків.
Сантіжен® - це легкість, впевненість і
надійність - головне міцний імунітет. Він
вірний помічник при дисбактеріозі.

Чернова Вікторія м. Запоріжжя

Сантіжен® - ідеальне поєднання, щоб
здійснилося бажання ідеально відпочити,
на унітазі не сидіти. Свою справу зробить
пробіотик - засунь капсулу в свій ротик:)

Артеменко Ольга м. Ніжин

САНТІЖЕН® — ідеальне поєднання
комфорту та легкості в дорозі. Як кава
доповнює ранкову подорож, а валіза
— нові враження, так і САНТІЖЕН®
допомагає насолоджуватись кожною
миттю без зайвого дискомфорту. Бо
найкращі пригоди починаються з
гарного настрою, улюблених речей і
відчуття легкості!

Котович Ольга м. Рівне
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Сантіжен® - ідеальне поєднання для
тих, хто цінує природне та обирає
безпеку. Ліс дарує нам цілющу силу
грибів, а Сантіжен дбає, щоб наша
власна мікрофлора була під захистом.

Літинська Маргарита м. Хмільник

Сантіжен® — ідеальне поєднання
здоров’я мікрофлори та щоденної
легкості! Моє ідеальне travel-комбо —
рюкзак і навушники, і, звичайно, -
Сантіжен + вода — для балансу та
комфортного відпочинку!

Зіненко Дар'я м. Тернопіль

САНТІЖЕН® — ідеальне поєднання
сонця, відпочинку та легкості, яку
хочеться брати з собою!

Ватаг Мирослава м. Вільхівка
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САНТІЖЕН® — ідеальне поєднання моря,
смаку та легкості цього літа.

Горголь Світлана м. Новоград-Волинський

Природа може приносити багато
неочікованості. В похмуру дощову погоду
мій незамінний атрибут - парасолька!!
Невід'ємна частина захисту!!! Сатніжен® -
ідеальне поєднання для зміцненню
опірних сил організму, шляхом покращення
роботи імунітету!!!

Юрчук Тетяна м. Турбів

Маленька валіза — великі пригоди!
Сантіжен® — ідеальне поєднання
комфорту та легкості у подорожах ☀

Юхней Уляна м. Болехів
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«САНТІЖЕН® — ідеальне поєднання
спокою природи та тепла
улюбленого чаю в кожній подорожі.»

Куракова Анастасія м. Запоріжжя

САНТІЖЕН® ФОРТЕ — ідеальне
поєднання для подорожей без
зайвих турбот.

Богуцька Ольга м. Вінниця

Сантіжен® - ідеальне поєднання активної
прогулянки, свіжого повітря, легкості та
внутрішнього балансу!

Хіжева Вікторія м. Кам'янське
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